

**ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА МОСКВЫ  
«ШКОЛА № 1430 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА Г.В. КИСУНЬКО»  
Структурное подразделение № 2**

**Международный интернет-конкурс  
«Страница семейной славы 2015»**

**Сочинение  
Заслуженный учитель**

Работа учащейся 11а класса  
Бабичевой Юлии Олеговны

Москва - 2015

## Заслуженный учитель

Перелистывая школьный альбом, я обратила внимание на старую пожелтевшую газету и заметку в ней «Слет прошел на «отлично»». А далее написано, что «... рано утром на территории школы с рюкзаками на плечах стали собираться группы учащихся 5-11-х классов, родители и учителя – их ожидал удивительно интересный туристический поход... Дружно и организованно школьники сели в электричку, из окон которой они любовались необычно красивым восходом солнца. Когда еще такое увидишь! ...»

Поговорила с учителями – свидетелями истории, разыскала выпускников – учеников тех лет, и все стало на свои места. Они говорили мне, что это был самый незабываемый день в их школьной жизни.

Честно говоря, я молча завидовала своим сверстникам. Им повезло. В их жизни была такая история. Действие происходило в старом сосновом лесу. На фоне величественной природы, и настроение участников было соответствующее. Мероприятие началось с поднятия флага и торжественной линейки. Затем были соревнования, конкурсы, приготовления обедов, концертная программа. Здесь каждый был на виду, было ясно, кто чего стоит.



Фото из архива школьного музея. Туристический слет. Станция Морозки. 2001 год.  
На первом плане – директор школы  
Выдрыч Л.Я.



Директор школы Выдрыч Л.Я. – в белой куртке и красном берете.

Все воспоминания невольно сводились к главному действующему лицу – директору школы Выдрыч Людмиле Яковлевне. Она была здесь. Рядом с ней были

дети и взрослые. Только директор могла разрешить проведение такого туристического слета.

«Счастливые и довольные дети с неохотой возвращались домой», - так заканчивалась заметка в старой пожелтевшей газете.

А я подумала: такой директор достоин звания «Заслуженный учитель».

Заслуженный учитель РФ, Людмила Яковлевна Выдрыч, сейчас на заслуженном отдыхе. Уже дети ее учеников пришли в школу, а их родители ищут желанные черты в поколении новых учителей.

Выдрыч Людмила Яковлевна с детства мечтала быть педагогом, и ее мечта осуществилась. В 1966 году она окончила Бийский государственный педагогический институт, филологический факультет, по окончании которого работала учителем русского языка и литературы в школах городов Красноярска, Новосибирска, Дрездена и Москвы.

Людмила Яковлевна много сил и энергии отдавала своим ученикам, она умела доходчиво и понятно объяснить новый материал, используя схемы, таблицы, иллюстрации. Людмилу Яковлевну всегда отличали такие качества, как трудолюбие, знание своего предмета, увлеченность своей работой, любовь к детям, умение превращать учебный процесс в содружество ученика и учителя. До сих пор ее уроки помнят благодарные ученики, ставшие уже взрослыми. Слова Дмитрия Менделеева «вся гордость учителя в учениках, в росте посеянных им семян» имеют непосредственное отношение к Людмиле Яковлевне – педагогу, бесконечно преданному своему делу.



На первом плане слева – Заслуженный учитель РФ  
Выдрыч Л.Я. в школьном музее  
Фото – Бабичева Юля

